Základní škola, Tišnov, Smíškova, příspěvková organizace
Smíškova 840
Tišnov

666 01

Vnitřní řád školní jídelny

Úvodní ustanovení:
Vnitřní řád školní jídelny je soubor pravidel a opatření spojených s provozem školní jídelny určené ke stravování žáků a zaměstnanců školy, školní jídelny.
Vnitřní řád školní jídelny  je závazný pro všechny žáky a zaměstnance, kteří se stravují ve školní jídelně.
Vnitřní řád školní jídelny je zpracován v souladu s těmito zákony a vyhláškami:

- zákonem č.561/2004 Sb., školský zákon

- zákonem č.258/2000  Sb. o ochraně veřejného zdraví

- zákonem č. 110 /2019 Sb. o zpracování osobních údajů
- nařízení Evropského parlamentu  č.216/679 GDPR

- vyhláškou č.107/2005 Sb., o školním stravování
- vyhláškou č.602/2006 Sb., o hygienických požadavcích na stravovací služby a o zásadách

  osobní a provozní hygieny při činnostech epidemiologicky závažných

- vyhláškou č.84/2005 Sb., o nákladech na závodní stravování a jejich úhradě     

   v příspěvkových organizacích

- směrnicí EU 2000/89 dle nařízení EU č. 1169/2011 o sledování a vykazování alergenů
Údaje o zařízení:
Adresa :


Základní škola, Tišnov, příspěvková organizace, školní jídelna

Smíškova 840, Tišnov, 666 01

IČO :



49459708

Vedoucí školní jídelny :
Ježová Věra

Telefon :


549 415 173, 721 749 785

E-mail :


jezova.vera@zssmiskova.eu

Web :



www.zssmiskova.cz

Kapacita školní kuchyně :
600
Provoz:
Školní jídelna zajišťuje stravu pro :
- vlastní zaměstnance – obědy

-  žáky základní školy - obědy

Školní jídelna je v provozu pouze pracovní dny podle potřeby školského zařízení.
Provozní doba  :



 6.00 – 14.30 hodin
Vedoucí stravování :



 6.00 – 14.30 hodin

Výdej stravy pro žáky a zaměstnance:
11.30 – 13.45 hodin


Úplata za školní stravování:
Sazby stravného vycházejí z finančních limitů na nákup potravin uvedených v příloze č. 2.       

k vyhlášce č. 107/2005/Sb., o školním stravování.
Přihlášení ke stravování se provádí u vedoucí školní jídelny po vyplnění přihlášky ke stravování, na každý školní rok je strávník povinen vyplnit vždy novou přihlášku. Ukončení stravování je nutné nahlásit u vedoucí školní jídelny.

Finanční normativ na nákup potravin činí:
          7-10 let

34,- Kč






          11-14 let
39,- Kč






          15 a více
41,- Kč

Do věkových skupin jsou strávníci zařazováni na dobu školního roku /školním rokem je považováno období od 1.9 do 31.8 následujícího roku/,ve kterém dosahují věku podle věkových skupin.





                     zaměstnanci
46,- Kč

Zaměstnancům školy je poskytován příspěvek na stravování z FKSP ve výši 6,- Kč.

Způsob úhrady:
Stravné se platí příkazem, trvalým příkazem z konta jakéhokoliv peněžního ústavu, složením hotovosti u přepážky ČS, ve výjimečném případě v hotovosti u vedoucí školní jídelny.

Přeplatky jsou převedeny na další školní rok. Při větším přeplatku je po domluvě se zákonným zástupcem částka převedena na účet zákonného zástupce. Při ukončení stravování je přeplatek převeden na účet zákonného zástupce.

 Platí se vždy předem do 15. dne na další měsíc / srpen-květen/.

Číslo účtu 182 – 1359080339/0800  - účet slouží pouze na platbu za obědy.  Každý strávník má přidělen variabilní symbol při přihlášení ke stravování. Variabilní  symbol je po celou dobu docházky na stravování  stejný. Každý strávník musí být placen samostatně.
Rodiče si mohou průběžně kontrolovat stav svého konta  a v případě nejasností okamžitě kontaktovat vedoucí ŠJ. Pokud v průběhu školního roku rodiče změní banku, nahlásí nové číslo účtu vedoucí stravování.
Způsob přihlašování a odhlašování stravy:

Obědy si strávníci přihlašují a odhlašují do 10 hod. na další den, prostřednictvím internetových stránek www. strava.cz,/ každý strávník obdrží přihlašovací údaje /,  telefonicky stávající den do 6.30 hod., e-mailem  nebo přímo v kanceláři ŠJ.
Zapůjčení čipu je za zálohu 115,- Kč, nové čipy za zálohu 130,- Kč. Při ztrátě čipu si strávník musí zakoupit čip nový, při zapomenutí čipu vydá vedoucí ŠJ náhradní stravenku.
Odhlášení a přihlášení obědů  v rámci internetové objednávání strava.cz , telefonicky nebo 
e-mailem .

Prázdniny a ostatní hromadné akce pořádané školou jsou automaticky odhlášeny všem strávníkům, kterých se to týká.

Neodhlášené a nevyzvednuté obědy propadají.

Organizace stravování:
Obědy se vydávají v době od 11,30- 13.45  hod. podle určeného pořadí. Strávníci mají možnost výběru obědu č. 1 nebo č. 2.  Strávníci se v jídelně řadí do příslušné fronty-oběd č.1 nebo  oběd č. 2 a řídí se pokyny pedagogického dohledu.
Vedoucí školní jídelny projedná s vedením školy, aby při skladbě rozvrhu bylo pamatováno na rovnoměrné rozložení konce vyučování jednotlivých tříd tak, aby  žáci do jídelny přicházeli rovnoměrně, netvořily se zbytečné fronty a žáci měli na stravování dostatečný klid.
Strávníci přicházejí do školní jídelny sami nebo  v doprovodu pedagogů.

Strávníky do školní jídelny pouští určený pedagogický pracovník  nebo vedoucí školní jídelny

Strávník si vezme tác, příbor a odebere si oběd, který má zvolený.

Každý strávník má možnost přídavku stravy.

Strávník má k dispozici salátový bar- vyznačeno v jídelníčku, který den.

Strávníci jsou povinni se chovat při stravování ohleduplně, v souladu s hygienickými a společenskými pravidly při stolování.

Strávníkům je zakázáno používat v průběhu oběda mobilní telefon. Ten mohou mít u sebe nebo položený na stole.

Vydanou stravu, včetně zákusků a ovoce, konzumují v jídelně. Po obědě zanechají místo v naprostém pořádku. Použité nádobí a příbory odnášejí do prostoru mytí.

Problémy nebo své připomínky k pokrmům hlásí strávník vedoucí jídelny.

Strava je vydávána pouze pro žáky a zaměstnance ZŠ. V případě neplánované nepřítomnosti stravovaného žáka, lze odebrat oběd první den  do jídlonosiče . Strava se vydává vchodem do školní jídelny. Při odebrání stravy do jídlonosiče neodpovídá kuchyně za její eventuální znehodnocení způsobené nesprávným zacházením.
Pokud strávník odebírá stravu do jídlonosiče, musí ho předkládat vždy čistý.

Odběr obědů v dalších dnech nemoci není možný. 

Zařízení školního stravování umožní žákovi konzumaci vlastního jídla časově a prostorově společně se školním stravováním. Žákovi dále poskytne zařízení školního stravování nezbytnou pomoc při konzumaci vlastního jídla a v souvislosti s ní, pokud tuto pomoc potřebuje. Podrobněji tuto problematiku řeší Vnitřní směrnice  pro konzumaci vlastního jídla v prostorách školní jídelny, která je přílohou tohoto vnitřního řádu.

Zaměstnanci školy mají nárok na odebrání obědů ve školní jídelně pouze v době přítomnosti v zaměstnání. V době nepřítomnosti pracovníka na pracovišti, nevzniká nárok na odebrání obědů/nemoc, řádná dovolená, náhradní volno/ .Za řádné odhlašování v době nepřítomnosti si zodpovídá každý zaměstnanec sám. Zaměstnanci nemají nárok na odběr stravy do jídlonosiče první den nemoci.

Dohled v jídelně:
Dohled v jídelně  stanovuje ředitel školy.

Dohled nad nezletilými žáky v  jídelně zajišťují pedagogičtí pracovníci dle rozvrhu dozorů.
Úrazy ve školní jídelně:
Úrazy a nevolnost jsou stravující se žáci, případně svědci těchto událostí, povinni okamžitě  nahlásit dozoru v jídelně, který neprodleně učiní odpovídající opatření.
Jídelní lístek:
Ve školní jídelně se pokrmy připravují podle receptur pokrmů pro školní stravování.

Skladba a výběr pokrmů pro sestavování jídelníčků je v kompetenci vedoucí školní jídelny a hlavní kuchařky.

Jídelní lístek na období dvou týdnů  je vyvěšen na nástěnce  na chodbě, ve školní jídelně a na internetových stránkách školy.

Jídelní lístek může být změněn v závislosti na dodávce potravin, havarijní situaci apod.

Sledování a vykazování alergenů.

Dle nařízení EU jsou zaznamenávány alergeny na jídelním lístku. Seznam alergenů je vytištěn na daném jídelníčku a tabulka alergenu je vyvěšena u jídelníčků.

Školní jídelna nepřipravuje žádnou dietní stravu.

Strávníkovi je umožněna na základě smlouvy donáška vlastního pokrmu do zařízení školního stravování, neboť zdravotní stav dítěte vyžaduje podávání dietní stravy. Strávník musí  doložit lékařskou zprávu.
Dieta diabetická – vážení potravin-příloh.

Na základě smlouvy se zákonným zástupcem je po telefonické nebo osobní konzultaci každého jídelníčku připravena / odvážena / pro strávníka daná porce.

Nutriční doporučení.

Od 1. 9. 2015 vstoupila v platnost metodika- Nutriční doporučení Ministerstva zdravotnictví ČR ke spotřebnímu koši. Školní jídelna se řídí tímto doporučením.

Závěrečná ustanovení:
Veškeré připomínky týkající se jídelního lístku, kvality stravy, technických a hygienických závad provozu školní jídelny řeší vedoucí školní jídelny.

S vnitřním řádem jsou strávníci  i jejich zákonní zástupci seznámeni zveřejněním  řádu na nástěnce vedle kanceláře vedoucí stravování a na webových stránkách školy.
Strávníci jsou povinni se řídit  pokyny uvedeným v tomto řádu školní jídelny.

Další pokyny zde  neobsažené a informace- organizace školního roku, platby na daný školní rok, aktuální cenové výměry pro jednotlivé kategorie obdrží každý strávník při přihlášení ke stravování nebo jsou k dispozici na stránkách školy  a u vedoucí školní jídelny.
Tento vnitřní řád školní jídelny nabývá účinností dne 1. 9. 2025
……………………………………….                                  …………………………………..

        Mgr. Michal Komprs                                                                      Věra Ježová
                ředitel školy                                                                             vedoucí ŠJ

Tišnov 1. 9. 2025
